Sziasztok!

Elérkeztlink az 6sszefogald ismétléshez. Kérlek dolgozd ki a flizetbe a kovetkez6 feladatokat.
Fotdzd le, kildd el nekem.
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Osszefoglalé ismétlés
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3. Szamitsd ki!
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A kert négyzet alaku, terlilete 169 cm?. Szamitsd ki a kert keriiletét!
Szamitsd ki a kor keriiletét és teriiletét, ha a sugarar =5,2 cm!
Szamitsd ki a kor kerliletét és teriiletét, ha az &tméréje d = 5,2 cm!
A kor kertilete 14,13 cm. Szamitsd ki a sugarat, majd a teriletét!

Szamitsd ki a kocka térfogatat és felszinét, ha az éle 4,3 cm!
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Szamitsd ki a szabalyos négyoldalu hasab térfogatat és felszinét, ha az alapéle 3,2 cm és a hasab
magassaga 10 cm!

10. Van 7 fekete zoknim és 2 fehér. Mennyi a valészin(isége annak, hogy ezekb8l pont fehéret veszek fel?



